

ERRATA

BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, VOL. 637 (1981)

p. 317, legend to Fig. 4, line 2 should read
chrome *aa*₃ and its sulphide-modified form. 18.5 nM cyto-

p. 320, line 4, for 'Holdebrandt' read 'Hildebrandt'
line 5, for 'Hohnson' read 'Johnson'
line 15, for 'No. 1-0412' read 'No.A-0412'

p. 511, Acknowledgements section, for 'GM10325' read 'GM26420'

BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, VOL. 638 (1981)

p. 30, line 12 of summary should read:

tion of pancreatic or snake venom phospholipase A₂ (which had the same hydrolysis rates for phosphatidylglycerol but not for